
ANKIETA DLA WYSTAWCÓW IZERSKIEGO JARMARKU RĘKODZIEŁA I SZTUK

WSZELAKICH BOŻE NARODZENIE 2017 ŚWIERADÓW-ZDRÓJ

1. Jaką firmę/branżę Państwo reprezentują?

PSZCZELARSTWO
ANIMA CREATE

WYROBY SKÓRZANE
BIŻUTERIA

WYROBY Z DREWNA
SZKŁO ARTYSTYCZNE

SPÓŁDZIELNIA UCZNIOWSKA
CERAMIKA

GOSPODARSTWO ROLNE
PRZETWORY EKOLOGICZNE

KOSMETYKI NATURALNE I WYROBY WEŁNIANE
OZDOBY CHOINKOWE

RĘKODZIEŁO
WYROBY Z FILCU

ŚWIECE
AROMATERAPIA

PORCELANA
SZYDEŁKOWE MASKOTKI

WYROBY DEKORACYJNE Z TKANIN
BRAK
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2. Skąd Państwo przyjechali?

3. Jaka to odległość od Świeradowa-Zdroju?

Jelenia Góra
Szklarska Poręba

Szprotawa
Kamienna Góra

Świeradów-Zdrój
Wolimierz
Orłowice

Czerniawa-Zdrój
Gryfów Śląski

Gierczyn
Kwieciszowice

Radoniów
Bystrzyca k. Wlenia

Rębiszów
Lubań

Szczytnica
Szyszkowa

Czaple
Zgorzelec
Staniszów
Sosnówka

Złotoryja
Wrocław

Siedlęcin
Lubań

Studniska
Świecie

Lutol Suchy
Olszyna

Brak

0 1 2 3 4 5 6 7

6
2

1
1

3
2

1
1
1
1
1
1
1

2
1
1
1

2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

ilość wystawców z danej miejscowości

m
ie

js
co

w
o

ść

5

6

28

10

Odległość miejscowości wystawców od Świeradowa-Zdroju

0-5 km
5-10 km
20-50 km
Powyżej 50 km



4. Skąd dowiedzieli się Państwo o Izerskim Jarmarku Rękodzieła i Sztuk Wszelakich?
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Źródła informacji wystawców na temat Jarmarku

Facebook
znajomi/rodzina
strona
plakat
radio
prasa
inne: od innych wystawców
inne: tradycja
inne: dyrektor szkoły w 
Czerniawie-Zdroju



5. Proszę podać trzy mocne i trzy słabe strony Jarmarku:

Dobrze zorganizowana impreza

Dobre towarzystwo

Pomocni i mili organizatorzy
Odległość

Brak opłat

Zabudowana hala

Konferansjer

Atmosfera

Różnorodność produktów wystawców 

Warsztaty

Zespół „Syntonia”

Termin

Czas trwania (dwa dni)

Selekcja wystawców

Lokalizacja

Występy artystyczne

Udostępnianie do stołów i krzeseł

Ciepłe napoje

Muzyka

Ciepło

Turyści

Wygląd hali

Optymalna temperatura

Fajna idea

Swojskie jedzenie

Klienci

Dobra reklama

Dużo miejsca na stoisko
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Auta na terenie Jarmarku

Nieodśnieżony dostęp do domków

Słabe oświetlenie

Brak dostępu do prądu

Za głośne nagłośnienie

Konferansjer

Słaba reklama

Niska liczba klientów

Mało miejsca na stoiska

Ogrzewanie

Parking

Stoły za blisko agaw

Obieraczka – nie ten produkt na taką imprezę

Niski utarg

Niewystarczająca promocja w internecie

Brak ciepłych napojów

Brak fontanny

Promocja w sąsiadujących powiatach

Zbyt dużo wystawców

Termin

Słaba współpraca ze sklepikami z hali

Reklama na terenie miasta

Słabe oświetlenie przestrzeni warsztatowej
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6. Proszę ocenić Jarmark w skali od 1 do 5

(5 - bardzo dobrze 4 - dobrze 3 - nie mam zdania 2 - słabo 1 – negatywnie)

CZYNNIK ŚREDNIA
OCEN

UWAGI

Ilość zainteresowanych stoiskiem 3,74

Można by zareklamować jarmark  po niemiecku
dla turystów z hoteli

W  tym  roku  małe  zainteresowanie  ze  strony
klientów

Duże  zainteresowanie,  ale  ludzie  chcieliby
wszystko za darmo

Sobota – mniej kupujących
Niedziela – dużo kupujących

Po obiedzie bardzo mało osób

Dużo oglądających, mało kupujących

Myślę,  że jest  zbyt  duża konkurencja  w każdej
dziedzinie

Sami apacze-zwiedzający. Z nikim nie udało się
nawiązać kontaktu

Dostęp do informacji 4,25
Jako  wystawca  uważam,  że  informacja  o
jarmarku była dobra

Brak banerów zapraszających na jarmark

Organizacja imprezy i atmosfera 4,61

Zbyt głośna muzyka

Bardzo miła pani organizator

Na pewno będę chciała  brać  udział  w innych i
kolejnych imprezach

Organizacyjnie dużo lepiej od poprzednich lat

Lepszy byłby termin Święta-Nowy Rok

Brak obiecanego drugiego stołu,  nie wyłożyłam
całego towaru

Super!  Dzieci  pięknie  śpiewały,  ale  z
mikrofonami lepiej byłoby słychać

Zbyt  głośna  muzyka,  niedająca  rozmawiać  z
klientami. Do tego krzyczący p. Irek – z całym
szacunkiem do jego pracy :)

Nie da się skontaktować tel. ani mailowo.



7. Czy polecą Państwo Jarmark znajomym?

UWAGI

Mało klientów, więcej spacerujących
Nie ten target (mają daleko)

Słaba sprzedaż

TAK NIE
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Polecenie Jarmarku znajomym



8. Czy odwiedzą Państwo Jarmarku w przyszłym roku?

UWAGI

Za zimno na hali

Nie opłaca się

Nie jeździmy dwa razy na imprezy, do których dopłacamy

TAK NIE NIE WIEM
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Odwiedziny w przyszłym roku



9.  Czy  są  Państwo  zainteresowani  promocją  swojej  twórczości/wyrobów  przez  miasto

Świeradów-Zdrój na oficjalnej stronie miasta www.swieradowzdroj.pl?

UWAGI

Produkty sezonowe

Produkcja okazjonalna

TAK NIE NIE WIEM
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Promocja twórczości na stronie miasta

http://www.swieradowzdroj.pl/


10.  Czy  jesteście  Państwo  zainteresowani  udziałem  w  jarmarkach  organizowanych  w

Świeradowie-Zdroju od wiosny do jesieni?

ANKIET WYDANO: 78 szt.

ANKIET ZWROTNYCH: 42 szt.

Opracowała: Kinga Miakienko
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Udział w świeradowskich jarmarkach


